
Најава петог кола Б лиге решавача шаховских проблема Србије

У суботу 30. септембра одржаће се пето коло Б лиге решавача проблема
Србије.  Такмичење  је  првенствено  намењено  већ  познатим,  али  и
неоткривеним и непрепознатим младим шаховским надама.  Одржава се
паралелно  у  Београду  у  просторијама  шах  клуба  „Београд“  на
Омладинском стадиону, Мије Ковачевића 10 (преко пута Богословије), као
и у Новом Саду у просторијама „Новосадског шах клуба“, Пашићева 26.
Такмичење почиње у 12 и 30 часова. 

Пријаве учешћа на телефонске бројеве: 060 6395 763 за Нови Сад и 060
377 9710 за Београд, позивом или СМС поруком, најкасније до четвртка
28. септембра.

За  разлику  од  претходних  кола,  у  следећа  три  кола  решаваће  се  три
двопотеза, два тропотеза и студија за 90 минута. У последњем осмом колу
„Меморијал  Милана  Велимировића“,  децембра  месеца,  решаваће  се
двопотези у А лиги. Успешнији такмичари Б лиге ће тада имати прилику
да испробају своје снаге и решавају теже двопотезне проблеме А лиге.

За укупан пласман сабирају се поени најбоља три резултата, а у случају
деобе места, одлучује већи број поена на четвртом такмичењу. Надам се да
ће се у овом колу први пут појавити и многи кадети - учесници недавно
завршеног Европског првенства у шаху, али и остали млади заљубљеници
у  шах,  који  су  се  у  међувремену  заинтересовали  за  одмеравање
сналажљивости и у решавању шаховских проблема.

После  последњег  кола  децембра  месеца  из  збирне  табеле  ће  се  извући
посебне табеле, за дечаке и девојчице, па ће се на основу њих доделити и
медаље  најбољим решавачима.

Шесто коло ће се одржати 21. октобра.

Учешће на такмичењима је бесплатно, без уписнине.

Напомена: 

1.  Пошто су термини А и Б лига у неким терминима раздвојени,
успешнији такмичари ће следеће године моћи да се огледају и у А лиги, и
тако брже напредују. 



2. Подсећам младе решаваче да код тропотеза постоји више одбрана
и да навођењем само једне (или две?) могућности, проблем није решен у
целости.

3.  Ко има мали магнетни шах,  пожељно је  да га  понесе,  и поред
великог шаха користи и мали, ради уштеде времена.

4.  Ради прегледности,  треба понети празан лист папира,  да  се  по
њему „шкраба“ док се решава, и затим решења препишу на добијени лист.

5.  Када решавачи добију решења треба да упореде своје записане
одговоре  са  листа  за  „шкработине“,  саберу  број  по  њима  остварених
поена, и да се по проглашењу резултата обрате судији, уколико сматрају
да су оштећени - да им је признат мањи број поена. Тиме се олакшава рад
главног судије коме се шаљу ваши резултати.

ФМ Слободан Бојковић, координатор такмичења Б Лиге 


